



我院研究人员发现中国西南石灰岩地区藤本竹类独特新属——纪如竹属

(/news/1657.aspx)

- Previous
- Next



北卡州立大学向秋云教授访问我校

(/news/1653.aspx)

## 新闻中心 [更多>>](/news.aspx)

[综合新闻](#)   [通知公告](#)

### 我院研究人员发现中国西南石灰岩地区藤本竹类独特新属——纪如竹属 (/news/1657.aspx)

摘要：近日，我院张玉霄博士在开展竹亚科分类学和分子系统学研究十余年的基础上，基于分子系统学研究结果，以及对贵州悬竹、悬...

### 云南省在全国率先出台生物多样性保护地方性法规《云南省生物多样性保护条例》明年起施行 (/news/1656.aspx)

### 美国北卡州立大学向秋云教授访问我校 (/news/1653.aspx)

### 我校教师在全国科普讲解大赛中获奖 (/news/1631.aspx)

### 首期“七彩云南，美丽校园”绿色沙龙成功举办 (/news/1629.aspx)

## 关于我们



(/about/about.aspx)



关注我们

微信网站已同步开通，扫描二维码即可查看最新通知及网站动态！

## 保护动态 [更多>>](/bhdt.aspx)

[聚焦前沿](#)   [科研进展](#)   [科研项目](#)

### 生态环境部和中国科学院联合发布中国生物多样性红色名录

为全面掌握我国生物多样性受威胁状况，提高生物多样性保护的科学性和有效性，2008年，生态环境部（...  
>>更多内容 (/bhdt/1627.aspx)



用习近平生态文明思想指引美丽中国建设

生态环境部固管中心与云南省固管中心赴澄江县开展土壤污染防治先行区建设调研活动

国家公园，勿忘荒野

## 科学普及 [更多>> \(/kxpj.aspx\)](#)

[科普动态](#)   [科普图文](#)



[\(/kxpj/1626.aspx\)](#)

云南省环境保护厅联合中国科学院昆明植物研究所召开《云南省生态系统名录（2018版）》新闻发布会 [\(/kxpj/1626.aspx\)](#)